

# 我市残疾儿童康复救助制度方案出台

## 符合条件者即日起可申请救助

□记者 李科学

本报讯 残疾儿童更需要社会的关注与帮助。记者昨天从市残联获悉,《平顶山市残疾儿童康复救助制度实施方案》近日出台并实施,系我市首次。即日起,有需求的残疾儿童可至当地残联组织提出申请。

根据《方案》规定,救助对象原则上为符合救助条件的0-6岁视力、听力、言语、肢体、智力等残疾儿童和孤独症儿童;具有平顶山市常住户口或居住证,经医疗

机构诊断,有康复训练需求,具有康复潜力,身体状况稳定;人工耳蜗手术、肢体矫治手术者年龄不超过16岁。同时,优先保障城乡最低生活保障家庭的残疾儿童、建档立卡贫困户家庭的残疾儿童、因病致(返)贫家庭的残疾儿童、儿童福利机构收留抚养的残疾儿童、残疾孤儿、纳入特困人员供养范围的残疾儿童。

残疾儿童康复救助基本服务内容以减轻功能障碍、改善功能状况、增强生活自理和社会参与能力为主要目的的手术、辅助器具配

置和康复训练等,以社区或家庭康复为主,机构跟踪指导训练,实行全周期康复救助。

根据救助标准规定,对于需进行手术的儿童,通过多重医疗保障政策按规定报销后,对配置基本型人工耳蜗手术每人给予一次性补助12000元(含人工耳蜗术后调机费),对肢体残疾儿童矫治手术每人给予一次性补助17200元(针对住院期间手术、训练、矫形器费用)。需适配辅助器具的儿童,助听器平均补助标准为4800元/人(全数字助听器,含适配服务费),视力残疾

儿童平均补助标准为1000元/人,假肢、矫形器平均补助标准为5000元/人,轮椅、坐姿椅、站立架、助行器、盲杖等平均补助标准为1500元/人,肢体康复矫形器1200元/人。对于需进行康复训练的儿童,听力、言语、肢体、智力残疾儿童和孤独症儿童平均补助标准为16000元/人/年(含肢体康复矫形器),听力、言语训练时间不少于10个月,肢体、智力、孤独症儿童康复训练时间不少于9个月;视力残疾儿童平均补助标准为5000元/人/年,训练时间不少于5个月。同时,将脑瘫儿童康复纳

入慢性病管理规范,并探索逐步将智力残疾儿童和孤独症儿童康复纳入慢性病管理范围。

市残联康复部部长薛治国表示,即日起,符合条件的残疾儿童申请抢救性康复救助,可由残疾儿童监护人向残疾儿童户籍所在地(居住证发放地)县级残联组织提出申请。监护人也可委托他人、社会组织、社会救助经办机构等代为申请。经审核符合救助条件者进行备案后,由残疾儿童监护人自主选择定点康复机构接受康复服务。



楸树开花

昨天上午,在市区鹰城广场西侧,楸树上盛开的花朵吸睛。近日,市区各处种植的楸树逐渐进入盛花期,满树粉红的花朵让鹰城的春天显得更加美丽。 本报记者 彭程 摄

## 全国晚报优秀新闻照片评选结果揭晓 本报摄影记者李英平获金奖

□记者 丁进阳

本报讯 在广西柳州举行的2018年度全国晚报优秀新闻照片评选活动近日揭晓结果。《平顶山晚报》选送的新闻摄影作品《幼儿园里的“游戏哥”》(李英平摄)荣获2018年度全国晚报优秀新闻照片金奖。

本次活动由中国晚报摄影学会主办。此次评选共收到全国100余家晚报

选送的近4000幅(组)新闻摄影作品和50余件新闻视频作品。经过由全国新闻摄影专家组成的评委会的认真评选,从中评选出金奖45个、银奖51个、铜奖43个、优秀奖10名、鼓励奖10名。

本报摄影记者李英平拍摄的新闻照片《幼儿园里的“游戏哥”》反映了我市育新幼儿园男体育教师勾金超乐当“孩子王”的生动场面。



立体花墙扮靓桥栏

昨天,园林工人在对立体花墙进行完工前的修整。当日,经过市园林处立体绿化公司员工19天的紧张施工,8个由3000余盆矮牵牛组成的立体花墙,在新城区龙门大道湛河桥东西两侧的桥栏上安装完成。据介绍,这是继中兴路湛河桥、长安大道立交桥之后,全市第3座进行立体绿化的桥梁。 本报记者 李英平 摄

## 我省2019年公务员考试本周末笔试 市商务局岗位考录比例最高

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市人力资源与社会保障局获悉,我省2019年统一考试录用公务员本周末笔试,4月15日开始打印准考证,平顶山考区7个考点公布。

据了解,我省2019年统一考试录用公务员平顶山考区考录计划为241人,因报名人数达不到比例要求,核减核销26个岗位名额。成功提交报名申请缴费的共有8816人,考录的比例约41:1。市商务局岗位考录比例高达542:1,竞争最为激烈。

已确认过的报考人员,于4月15日9:00至4月20日14:30,登录报名确认网站下载打印准考证(A4纸)。

笔试时间为4月20日,报考公安机关执法勤务类职位的,还要进行公安专业科目笔试,时间为4月21日。参加考试时,必须同时携带准考证和与报名时一致的本人有效身份证。

考试有以下行为者该科目考试成绩无效:将规定以外的物品带入考场且未按要求放在指定位置,经提醒仍不改正的;未在指定座位参加考试的,或者未经工作人员允许擅自离开座位或者考场,经提醒仍不改正的;经提醒仍不按规定填写(填涂)本人信息的;将试卷、答题卡、答题卡带出考场,或者故意损毁试卷、答题卡、答题卡的;在试卷、答题卡、答题卡规定以外位置标注本人信息或者其他特殊标记的;在考试开始信号发出前答

题的,或者在考试结束信号发出后继续答题的。

抄袭、协助抄袭的,持伪造证件参加考试的,使用禁止自带的通信设备或者具有计算、存储功能电子设备的,给予其取消本次考试资格的处理,并记入公务员考试录用诚信档案库,记录期限为五年。

串通作弊或者参与有作弊行为的,代替他人或者让他人代替自己参加考试的,给予其取消本次考试资格的处理,并记入公务员考试录用诚信档案库,长期记录。

关于打印准考证、笔试时间、考点地址等其他信息,考生可登录市人力资源和社会保障局、平顶山干部考试中心网站查看。

考点名称	考点地址	附近公交线路
平顶山市第二中学	神马大道111号	24、25路
平顶山市第四十一中学	五一路与劳动路交叉口东200米	2、3、6、17、18、20、31、33、36、40路
平顶山市第三中学	矿工路东段138号	2、3、4、9、14、20、66路
平顶山市第一高级中学	矿工路与新华路交叉口西100米	2、3、6、17、18、20、31、33、36、40路
平顶山市第二高级中学	平安大道与矿工路西段交叉口东50米	35、40、42路
平顶山市第四十六中(实验中学西校区)	矿工路与光明路交叉口西100米	7、8、26、33、39、68路
平顶山市湛河区实验小学	光明路与和顺路交叉口北200米	6、17、18、23、27路

## 我省启动“百县通村入组”工程 今年约1万个自然村通硬化路

新华社郑州4月15日电(记者王烁)记者从河南省交通运输厅获悉,日前该厅印发的《河南省农村公路“百县通村入组”工程实施方案》指出,2019年,河南省将实现约1万个自然村通硬化路,今年年底全省自然村通硬化路率达80%左右。

据了解,河南省早已实现所有行政村通硬化路,但仍有部分自然村未通硬化路,还存在乡村道路通达不深、通而不畅、通而不连等问题。此次实施农村公路“百县通村入组”工程,目的是打通群众出行“最后一公里”。

据介绍,实施中,将因地制宜、合理确定通村组道路建设标准和发展目标任务。总的来说,原则上路面宽度不低于3米,可在会车困难路段设置一定数量的错车道,鼓励有条件地区路面宽度不低于4.5米;对于占地多、拆迁难、地质复杂等特殊路段及通至人口较少自然村的道路,路面宽度可适当调减;道路建设尽量利用原有路基、路面,并根据实际交通量合理确定硬化路面类型和厚度;鼓励有条件地区采用水泥混凝土路面,厚度一般不小于15厘米。